
224

DRAKO
VULCANO



225

DRAKO
VULCANO

V
U
LC

A
N
O



226

VULCANO

Monomando para lavabo

Wash Basin mixer

Monomando para lavabo, con 
válvula automática   11/4”.  Ref. 9065 
ABS
Wash Basin mixer with pop-up 
waste 11/4”.  Ref. 9065 ABS

Cartucho: 40000 (6988)

Cartridge: 40000  (6988)

Cartucho: 40300 (3388K C3)

Cartridge: 40300  (3388K C3)

Monomando para lavabo, con 
sistema de apertura en agua fría

Cool water opening wash Basin 
mixer

Monomando para lavabo con válvu-
la automática y sistema de apertu-
ra en agua fría. Ref. 9065 ABS

Cold water opening wash Basin 
mixer with pop-up waste 11/4”. Ref. 
9065 ABS

Monomando para lavabo con válvula 
automática y sistema de apertura 
en agua fría. Ref. 1167 Latón

Cold water opening Wash Basin 
mixer with pop-up waste 11/4”. Ref. 
1167 Brass

23°

100

120
55

Ø50

35°

Ø63

G1 1/4"

max.40

G3/8"

max.250

365 M8x1.25 40-52

6901
204432

6901 VA(9065)
205449

6991 K
251223

6991 K VA(9065)
251241

6991 K VA(1167)
251232



227

VULCANO

Monomando para bidé

Bidet mixer

Monomando para bidé, con válvula 
automática   11/4”. Ref. 9065 ABS

Bidet mixer with pop-up waste 11/4”.
Ref. 9065 ABS

Cartucho: 40000 (6988) 

Cartridge: 40000  (6988)

Cartucho: 40000 (6988)

Cartridge: 40000  (6988)

Válvula desagüe 1 1/4” de latón/ABS 
para Lavabo y Bidé. Sistema QUICK 
CLACK

1 1/4” Waste metal valve for basin and 
bidet mixer. QUICK CLACK System

Sifón cromado de latón

Bottletrap  

Recomendado:

Recommended:

Monomando para lavabo, con caño 
giratorio

High-rise basin mixer.

Cartucho: 40100 (3388)

Cartridge: 40100  (3388)

Monomando para bidé para 
repisa con duchita

Bidet mixer on deck with shower

95

115
50

Ø50

35°

30°

Ø63

40-52

G1 1/4"

max.40

G3/8"

max.250

365 M8x1.25

200

135

225

14°

G3/8"

370
M8x1.25

max.40

135

550

G1/2"

30

min.10Ø55

min.20

G1/2"

415

G3/8"

V
U
LC

A
N
O

SA6923
215124

1219 L
197106

3790
198960

6903
204441

6903 VA(9065)
205458

6910
221451



228

VULCANO

Monomando Baño-Ducha,con 
equipo de ducha

Bath and Shower mixer with shower 
set

Monomando Baño-Ducha, equipo 
de ducha

Bath and Shower mixer with shower 
set

Monomando  Ducha sin equipo 
de ducha.

Bath and Shower mixer without 
shower set.

Monomando  Ducha con  equipo 
de ducha

Bath and Shower mixer with 
shower set

Monomando  Ducha con  equipo 
de ducha

Bath and Shower mixer with 
shower set

Monomando de baño - ducha sin 
equipo de ducha

Bath and Shower mixer without 
shower kit

Cartucho: 40000 (6988)

Cartridge: 40000 (6988)

6905 S + 6554 VM

6554 VM (3515 + 3546 + 1128 C)

6908 S + 6554 VM

6554 VM (3515 + 3546 + 1128 C)

6905 S + 6553 VP 

6553 VP (3515+3546+2450C)

6908 S + 6553 VP 

6553 VP (3515+3546+2450C)

Cartucho: 40000-2 (6988-2)

Cartridge: 40000-2  (6988-2)

VM

VM
VP

VP

Ø72

150±24

G1/2"

110
140

170

G1/2"

Ø72

150±24

G1/2"

G1/2"45

140

6908 VM
225546

6908 VP
224340

6908 S
204459

6905 VM
225528

6905 VP
224331

6905 S
204450



229

VULCANO

Conjunto monomando de ducha 
empotrado 1 vía sin equipo ducha

Concealed  1 way Shower mixer 
without shower and spout

Conjunto monomando de baño 
-ducha empotrado 2 vías sin 
equipo ducha

Concealed  2 way Shower mixer 
without shower and spout.

Conjunto monomando de ducha 
empotrado 1 vía con equipo ducha

Concealed  Shower mixer with 
shower and spout.

Conjunto monomando de ducha 
empotrado 1 vía con equipo ducha

Concealed  Shower mixer with 
shower and spout.

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N

 ED-ITC + 6900-9N

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N 

EBD-ITC + 6900-9N    

ED-ITC

l/min

 1 bar  3 bar   5 bar

7,2 12,4 16,2

Kit de amplización / Extension set  Ref. KA18-ITC

EBD-ITC

l/min

1 bar 3 bar 5 bar

1 10,9 18,7 24,2

2 6,5 11,2 14,5

Kit de amplización / Extension set  Ref. 

KA15-ITC 

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N

6918N S + 720 + 711

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N

6915N S + 720 + 711 + 168

Brazo de ducha

Shower arm 165 mm

Piña de ducha

Chromed shower head

Caño de pared para bañera

Wall mounted cast spout 130 mm

Brazo de ducha

Shower arm 165 mm

Piña de ducha

Chromed shower head.

1 VIA/WAY

2 VIAS/WAY

Ø48
30

50

65
G1/2"

Ø5 M4

G1/2"
Ø170

30

           G1/2"

30-55

47

36

Ø48

Ø20

80

60

54

59

M4

48

G1/2"
G1/2"

40-70

59
G1/2"

118

Ø170

V
U
LC

A
N
O

720
156146                 

711
500693                 

6918N S
240603

6918N A1
259899

720
156146                 

711
500693                 

168
227409

6915N B1
259890

6915N S
240594



230

VULCANO

Conjunto monomando de ducha 
empotrado 1 vía sin equipo ducha

Concealed  Shower mixer without 
shower and spout.

Conjunto monomando de 
baño-ducha empotrado 2 vías sin 
equipo ducha.

Concealed  Bath-Shower mixer 
without shower and spout.

Cartucho: 35100 (6689-2)

Cartridge:  35100 (6689-2)

XX1801+6900N-35+R1

Cartucho: 35100 (6689-2)+ 4002

Cartridge:  35100 (6689-2) + 4002

XX1502+6900N-35+945100+R2

XX1801 1 bar 3 bar 5 bar

l/min 17 26 34

XX1502 1 bar 3 bar 5 bar

l/min 14 24 30

l/min 13 22 29

SALIDA ESTIMADA 15 MAYO
ESTIMATED AVAILABILITY MAY 15TH

SALIDA ESTIMADA 15 MAYO
ESTIMATED AVAILABILITY MAY 15TH

1 VIA/WAY

2 VIAS/WAY

Ø40

G1/2"

30-60

G1/2"
50

75
40

M5
20

65G1/2"

Ø147

40
G1/2"

G1/2"

G1/2" G1/2"

40
M5

145

40

70

4575

70

20-50

220

172

691502S	
69C300671

691801 S 
69D300669



231

VULCANO

Monomando para fregadero con 
caño giratorio

Kitchen mixer with swivel

Monomando para fregadero con 
duchita 2 jets extraíble 

Sink mixer with extensible and 2 jets 

Monomando para fregadero con 
caño giratorio

High-rise mixer with formed swivel 
spout

Cartucho: 40000 (6988)

Cartridge: 40000  (6988)

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N      

Cartucho: 40000-2 (6988-2)

Cartridge: 40000 -2 (6988-2)

Monomando vertical de Fregadero 
con caño giratorio conformado con 
maneta médica

High-rise Sink mixer with formed 
swivel spout and medical handle

Cartucho: 40100-2 (3388-2)

Cartridge: 40100 -2 (3388-2)

COCINA - KITCHEN

310

G3/8"

370
M8x1.25

max.40

280

215

190

135

190

Ø54

M 15x1

max.30

510

G3/8"

M33x1.5

125

230

150

G3/8"

370
M8x1.25

              max.40

5°

210

210

115

G3/8"

370
M8x1.25

max.40

V
U
LC

A
N
O

6906
207303

6919 N
241341

6909
204468

6999 MED
230226



232

VULCANO

Monomando para fregadero mural 
con caño giratorio

Walk sink mixert with  swivel formed 
spout

Monomando para fregadero mural 
con caño giratorio

Walk sink mixert with  swivel formed 
spout

Cartucho: 9000N

Cartridge: 9000N

Cartucho: 40000-2 (6988-2)

Cartridge: 40000 -2 (6988-2)

•	 Cartucho ceramico de Ø 40 mm.
•	 Caudal a 3 bar: Lavabo, Bidet y Fregadero (de 9 a 12 l/min). Ducha (de 12 a 16 l/min). Baño 
(≥20 l/min)
•	 Prestaciones de confort a nivel de fidelidad, sensibilidad y constancia en la selección de la 
temperatura.
•	 Nivel acústico a 3 bar < 20 dB.
•	 Cromado latón: 15 micras de espesor de níquel, 0,3 micras de cromo.
•	 Presión de uso entre 1-5 bar, recomendada 3 bar. Resiste presiones estáticas ≤ 10 bar y 
golpes de ariete de 25 bar.
•	 Temperatura recomendada de agua caliente 55ºC. Temperatura máxima de uso 65°C. 
Máximo 1h a 90°C.
•	 Resistente al choque térmico y químico anti-legionela

•	 Ø40 mm ceramic cartridge.
•	 Flow rate at 3 bars: Washbasin, bidet and sink (from 9 to 12 l/min.); Shower (from 12 to 16 l/
min.); and Bath (≥20 l/min.).
•	 Comfortable performance as regards reliability, sensitivity and steadiness in the tempera-
ture selection.
•	 Acoustic level at 3 bars: < 20 dB.
•	 Chrome-plated brass: 15 microns thick of nickel, 0.3 microns of chrome.
•	 Working pressure between 1-5 bars, recommended: 3 bars. It resists static pressures ≤ 10 
bars and water hammers of 25 bars.
•	 Recommended temperature for the hot water: 55ºC. Maximum working temperature: 
65ºC. Maximum: 1h at 90ºC.
•	 Resistant to thermal and anti-Legionella chemical shocks.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Cartucho              
Cartridge

40000
(6988)

207789 6901, 6903, 6905, 
6906 y 6923N (Car-
tucho Ø40 salida 

40000-2 
(6988-2)

211236 6908, 6909, 6911 
y 6999 MED (Car-
tucho Ø40 salida 

9000N   238794 6907N CC, 6910 
CC10, 6915N, 6918N 
y 6919N (Cartucho 
Ø40 salida libre)

Anillo limitador caudal     
Flow rate limiter ring

CLC 240441 6907N CC, 6910 
CC10, 6915N, 6918N 
y 6919N 

Tuerca sujeción      
Cartridge nut

TSC400 
(TSC6)

230451 6901, 6903, 6905, 
6906, 6907N CC, 
6908, 6909, 6911, 
6923N y 6999 MED

TSC3  167172 6910 CC10, 6915N, 
6918N y 6919N

TSC7 240936 6907N CC

Embellecedor          
Cover

3380 230442 6901, 6903, 6905, 
6906, 6907N CC, 
6908, 6909, 6911, 
6923N y 6999 MED

5580 167177 6910 CC10 y 6919N

6980 300227 6915N y 6918N

6880 239991 6907N CC
Cartucho/Cartridge 40300 253644 6991K

ø72

G1/2"

150±24

165

285

225

Ø72

110±24

150

60 215

G1/2"

275

6907N CC
241863

6911 CC
270870



233

VULCANO

Llave
Key

LL3 300228 6915N y 6918N

6900N-35 69Z300960 691502 y 691801

6900C3-40 251178 699IK

Manecilla                 
Handle   

6900-40 
(6900)

207807 6901, 6903, 6905, 
6907N CC, 6908, 
6909, 6911 y  6923N

6900I-40 
(6900I)

239073 6906

6900-9N 
6900-2)

217932 6910 CC10, 6915N, 
6918N y 6919N

6930 MED 256155 6999 MED

Distintivo                      
Index

DT1-BRA 
(DRA6900)

261487 6901, 6903, 6905, 
6906, 6907N 
CC, 6909, 6910 
CC10, 6911, 6915N, 
6918N, 6919N, 
6923N  y 6999 MED                                       

Aireador                  
Aerator

1522 250719 6901, 6903, 6906, 
6907N CC, 6909, 
6910 CC10, 6911 y 

1534 252879 6905

Rótula Bidet              
Bidet Knee       

       

1540 143419 6903

Conexión flexible       
Flexible connection

224 120826 6901, 6903, 6906, 
6910 CC10, 6919N, 
6909, 6923N y 6999 

Portacadenilla              
Pop-up chain holder

PC    173022 6901 y 6903

Válvula automática        
Pop-up waste

9065 
(P.V.C.)

139905 6901 y 6903

9070-2   210048 6901 y 6903
(varilla/rod)

Base refuerzo       
Reinforcement base

BRF   162429 6906, 6909, 6910 
CC10, 6919N y 6999 
MED

Inversor                       
Diverter

6975 207798 6905

6970 235293 6915N

Anti-retorno              
Check valve

ARD 15  181680 6905 y 6908

Asiento                              
Seat

AGM-2I    252816 6905, 6907N CC, 
6908 y 6911

Tuerca asiento                
Seat nut

T 3/4”   160220 6905, 6907N CC, 
6908 y 6911

Florón                          
Plate

1325 167127 6905, 6907N CC, 
6908 y 6911

1334 252951 6905, 6907N CC, 
6908 y 6911 (Flo-
rón+S-Anschluss/

S-Anschluss             
Eccentric 

E 1/2” - 
3/4”    

160248 6905, 6907N CC, 
6908, 6911

Auslauf                              
Spouts

CC06   217914 6906

CC10   217905 6910 CC10

CC07/11   230505 6907N CC y 6911

SchwenkgelenkNexus 
spout

1400 222414 6907N CC

1430 241269 6906 y 6910 CC10

ZierblendeWall plate 1150 162494 6915N

1160 162501 6918N

Duchita de extraible  
Extractible shower

9587 181581 6919N

Flexos de ducha      
Flexible hose         

2950C    159759 6919N

1128C    208176 6905, 6908, 6995K 
Y 6998K

Plomo                          
Plomb

CPE    220074 6919N

Cuerpos empotrados   
Concealed bodies

ED-ITC 229686 6918N

EBD-ITC 229695 6915N

Bolsa sujección            
Fixing set  

BMD 230424 6901, 6903, 6906 y 
6910 CC10

BAC5 300050 6909 y 6999

BAC6 300051 6919N

V
U
LC

A
N
O


